

定增获批业绩降,红宇新材喜忧参半

“民参军”湘股有看点

3月4日,红宇新材公告称,经证监会发行审核委员会审核,公司非公开发行股票申请获得审核通过,这意味着公司PIP可控离子渗入技术产业化项目施行有望。

喜事一桩,坏事也有一桩:公司日前公布的业绩快报显示,2016年公司营收和净利润都大幅度下滑。有证券分析师称,随着PIP技术在“民参军”道路上的步伐,PIP业务有望成为公司业绩亮点。

■记者 黄利飞

发行缩水后定增获批

红宇新材此次通过证监会审核通过的非公开发行方案,最早公布的时间还要追溯到2016年7月19日。

根据当时公告,公司拟以9.08元/股,发行不超过5506.6万股股票,拟募集资金总额不超过5亿元,公司实际控制人朱红玉以现金认购3303.96万股,锐德创投以现金认购2202.64万股,募集资金全部投向PIP可控离子渗入技术产业化项目。

在该预案通过股东大会表决通过,以及获得证监会反馈意见后,公司却在1月16日发布公告称,综合考虑当前资本市场情况和公司非公开发行股票的实际执行情况,经审慎考虑和研究,对定增方案进行调整。

调整后,红宇新材本次将非公开发行不超过4955.947万股股票,发行对象仍为朱红玉和锐德创投两名特定对象。只不过,朱红玉以现金认购2973.57股,锐德创投以现金认购1982.38万股,募集资金总额不超过4.5亿元。

显而易见,非公开发行股份减少了550.6万股,募集资金缩水了5000万元。

营收净利双双大幅下降

在定增方案中,公司方面称,公司的PIP技术有旺盛的需求,项目顺利实施后,公司将进一步完善在新材料领域的战略布局,综合实力和业务规模将进一步提升。

但红宇新材不得不面临的一个事实是:PIP技术在短时间内难以对公司业绩构成支撑。资料显示,目前,公司主营产品为磨球和衬板,下游行业主要集中在水泥、火电、氧化铝以及矿山。近年来,受下游行业不景气影响,公司主营业务业绩表现不尽如人意。

根据日前发布业绩快报,红宇新材2016年实现营业收入1.93亿元,在通用设备行业平均营业收入增长率下降0.65%时,公司营收同比下降22.86%;归属于上市公司股东的净利润1158.76万元,同比下降61.65%,而通用设备行业平均净利润增长率为13.18%。

导致营收净利大幅下降的主要原因,公司方面称报告期内子公司利润大幅减少,导致合并归属母公司利润同比减少;以及公司加强了对应收账款占比较大客户的管理,导致销售收入同比有所下降。

数据显示,2016年上半年,红宇新材的应收账款为2.92亿元,同比增长179.39%;同期,短期借款达到1.6亿,可见资金方面还是颇有压力。

董事长曾在2016年下半年的股东大会上公开表示,公司下半年主要是以回收货款为主,以改善居高不下的应收账款等。

观察

“民参军”湘股有看点

市场认为,PIP技术的应用和推广有助于实现绿色环保,且产品具备良好的耐磨抗蚀特性,未来有望全面替代电镀铬工艺,市场发展潜力巨大。

不过,真正“挑起”投资者兴奋点的,还在于红宇新材凭借这项技术成功成为“军民融合”概念股。

2016年11月,红宇新材与中国人民解放军某研究所签署了《某新型武器可控离子渗入技术应用研究意向协议》,正式宣布公司PIP技术在“民参军”道路上迈出了重要的一步。

“民参军”如今可是炙手可热,这从去年以来受相关国防军工政策刺激,以及海外因素影响,国防军工相关概念股表现相对强势,尤其春节之后表现突出,便可略知一二。

放眼如今数量达90家的湖南上市公司,不少公司都在“军民融合”上下了不少功夫。

三一重工在2015年时就成立了军工业事业部,2016年获得了国家国防科技工业局颁发的《武器装备科研生产许可证》;山河智能参股子公司山河科技主研的私人飞机一直颇受市场关注;另有湘电股份拟与湘电集团、湖南省兵器工业集团共同投资设立“湘电军工装备有限公司”,首期注册资本30亿元,承担重点产品衍生的军民融合产品科研和工程样机制造及检试任务。

据了解,我省已有30余家企业从事卫星产品研发制造和应用服务,形成了50多亿元的产业规模。而且目前,全省已建成株洲航空产业园、湘潭先锋工业园和平江工业园等3个国家级军民融合产业示范基地和省级岳阳军民结合卫星应用产业园。

而根据《湖南国防科技工业军民融合深度发展“十三五”规划》,在“十三五”期间,湖南军民融合产业产值年均增速不低于15%,到2020年,实现总产值突破2000亿元。



3月3日,在中航工业成飞民用飞机有限责任公司,工人们在A320前后登机门装配生产线上。近日,公司向空客公司顺利交付A320系列飞机首架前登机门、第3000架后登机门。

新华社图

最赚钱的新股来了 中一签或赚20万

3月6日,A股市场将迎来近6年以来发行价格最贵的一只股票申购。

根据监管层安排,亿联网络(300628)将在3月6日开始申购,申购价格为88.67元/股。值得一提的是,亿联网络不仅是2016年IPO新政以来发行价格最高的新股,也是2011年2月至今的6年间,新股发行价格最高的股票。

顶格申购市值18.50万

公开信息显示,亿联网络本次发行总数为1867万股,全部为网上发行,发行市盈率为15.76倍,顶格申购需配市值18.50万元。

招股说明书显示,亿联网络主要为企业客户提供通信终端解决方案,主要产品包括桌面电话终端、无线电话终端、高清视频会议系统等。公司此次首次公开发行预计募集资金总额不超过16.55亿元,将用于云通信运营平台建设、统一通信终端的升级和产业化、研发及云计算中心建设等项目。

茅台股王地位或不保

虽然需要配的市值高,但是对于很多投资者来说,中签之后的收益可是极为可观。按照新股上市首日44%的涨幅上限计算,亿联网络上市首日股价就有望破百,达到127.68元。

保守估计,如果按照10个涨停板计算的话,将成功突破300元股价大关,中签者收益将超过10万元。如果按照现在创业板大多15个涨停板计算的话,亿联网络股价将达到480元,一签收益20万元,有望成为A股市场上最赚钱的新股!

此外,假如按照创业板大多15—20个涨停板计算的话,亿联网络将超过贵州茅台成为新的“股王”。

毫无疑问的是,亿联网络上市后首日即将迈入股价“百元俱乐部”,算上即将申购上市的亿联网络,现在A股市场上的“百元股俱乐部”成员将升至18家。

截至3月3日收盘,目前A股市场上股价过百的股票一共17只,除了贵州茅台和长春高新,其余15只股票都是次新股。这次亿联网络登陆市场,将会是“百元股俱乐部”的新成员。

■据东方财富

股价超百元的上市公司(截至3月3日收盘)

名称	最新股价(元/股)	名称	最新股价(元/股)
贵州茅台	356.54	微光股份	114.38
吉比特	317.62	长春高新	107.10
富瀚微	188.89	塞力斯	106.34
乐心医疗	136.00	维宏股份	105.49
凯莱英	128.97	冰川网络	102.73
荣泰健康	123.15	雄帝科技	100.99
欧普康视	121.20	优博讯	100.29
平治信息	116.88	朗科智能	100.02
晨曦航空	115.25		

基金资讯

东方基金旗下偏股基金近2年均跑赢市场

2月份结束,上证指数依旧在3200点附近徘徊。事实上,如果放眼至最近2年上证指数甚至还出现了微跌。然而东方基金却交出了一份令投资者较为满意

的答卷。据同花顺iFinD统计,截至2月28日,东方基金旗下所有成立时间满2年的偏股型基金共7只,业绩全部为正。其中东方核心动力和东

方龙混合近2年总回报均超30%;东方策略成长、东方精选和东方多策略灵活配置近2年总回报均在10%以上;其余两只基金则为东方新兴成长和东方增长中小盘。